
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PASSAGEM/RN 

 

Aos sete dias de março no ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, deu início a 

mais uma Sessão Ordinária no Palácio Geraldo Ferreira de Lima na Cidade de 

Passagem/RN, no Estado do Rio Grande do Norte, situada na Rua Senador Dinarte Mariz, 

288 - Centro. Onde se achava presente o Presidente da Câmara, o Sr. GENIVAL LUIS 

DOS SANTOS, o Vice-Presidente Wallace Jessione Brito Galdino, o Segundo 

Secretário Adeilson Arlindo da Silva, e os demais Senhores Vereadores:  Flaveane 

Mécia Vicente de Lima Silva, Arlindo Francisco de Lima, José Luciano Silvestre e o 

Vereador Robson Sérgio Silva de Lima, estando ausentes justificadamente:  a Primeira 

Secretária Maria da Piedade de Lima Torres e a  Vereadora Severina Nogueira dos 

Santos. O Senhor Presidente conclamou aberta a segunda sessão ordinária e determinou 

a assinatura do livro de presença, na sequência, o Senhor Presidente determinou a leitura 

das últimas Atas da Sessão do ano de 2022, ou seja, a Ata da 5º sessão Ordinária e a Ata 

da 5º Sessão Extraordinária, seguindo para a discussão e a votação, sendo aprovada e 

assinada por todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente apontou a primeira ordem do dia, 

qual seja, leitura dos Requerimentos/Indicações: do REQUERIMENTO Nº 01/2023 do 

Vereador ADEILSON,  no qual foi  justificado pelo Vereador Adeilson, de que o horário 

do ônibus não bate com  o horário do início das aulas, tendo alunos com idades  diversas, 

inclusive menores de  04 (quatro) anos que precisam de uma atenção maior, então 

complementou  o Vereador Luciano, que já tinha questionado sobre o carro e que  foram 

atendidos na época e  caso o carro não fosse pegar os alunos sofria uma multa  de R$ 

500,00 (quinhentos reais) ao dia, e seguidamente foi  posto em votação, sendo aprovado 

por todos os pares; do REQUERIMENTO Nº 01/2023 da Vereadora FLAVEANNE 

MÉCIA, na qual foi lido, justificado pela Vereadora Mécia que alegou buscar a melhoria 

na segurança pública do município, continuadamente, posto em discussão, votação e 

sendo aprovado por todos os pares presentes. Dando seguimento a segunda ordem do dia, 

no qual foi explicado detalhadamente pelo departamento jurídico desta Casa, sobre AS 

INDICAÇÕES DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO E 

FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO OS SENHORES VEREADORES: JOSÉ 

LUCIANO-PRESIDENTE, ARLINDO-RELATOR E ROBSON SÉRGIO-

MEMBRO, E DA COMISSÃO DE URBANISMO, INFRAESTRUTURA, 

EDUCAÇÃO, SAÚDE E MEIO-AMBIENTE OS VEREADORES: ARLINDO-

PRESIDENTE, JOSÉ LUCIANO– RELATOR E ROBSON SÉRGIO–MEMBRO,  

no qual foi recepcionado e acatado pela mesa  diretora.  Prosseguindo a terceira ordem 

do dia, da remessa do projeto para as Comissões em caráter de urgência:  do PROJETO 

DE LEI Nº 01/2023, NO QUAL DISPÕE SOBRE REAJUSTE SALARIAL DOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE PASSAGEM/RN, e dá 

outras providências, no qual foi encaminhado para a deliberação e votação da urgência 

para a próxima sessão ordinária, sendo aprovada esta urgência por todos os pares. 

Finalizando a ordem do dia, foi lido a justificativa enviada pelo município em resposta 

a solicitação realizada pelo Vereador Luciano quanto a entrega dos fardamento aos 

alunos de Passagem, nessa situação, alegou o senhor Luciano que sempre houve compra 

de fardamento pelos anteriores gestores, entretanto não sabe se foi devido a interrupção 

das aulas durante a pandemia, então rebateu o Vereador Adeilson que a Lei Federal 

(existente) sobrepõe a Lei Municipal, então,  complementou  o Presidente Genival que 

em consonância com a Lei Federal, o fardamento foi providenciado e logo chegará a este 

município. Em seguida a palavra foi facultada e nada mais havendo, o Senhor Presidente 



deu por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrada a presente ata, que vai assinada 

pelos membros da mesa diretora e os demais vereadores que assim desejarem. 

Passagem/RN, 21 de março de 2023. 
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